

Город Вон зажигает менору в честь Хануки!

ВОН, Онтарио (30 декабря 2024 г.) – 30 декабря члены сообщества присоединились к мэру Стивену Дель Дуке и членам совета, чтобы отпраздновать Хануку на ежегодной церемонии зажжения меноры в городе Вон.

На мероприятии выступили официальные лица, диджей, были организованы развлечения, художник по воздушным шарам, традиционные ханукальные угощения и многое другое! Церемонию возглавил раввин Мендель Каплан, основатель и духовный лидер движения «Хабад Фламинго».

Ханука — это восьмидневный праздник, который ежегодно отмечают представители еврейской веры. Он отмечается в память о повторном освящении Храма в Иерусалиме.

«Истинный смысл Хануки сейчас, пожалуй, важен как никогда. Для евреев это время подтвердить свою приверженность вере, а для всех нас - выступить против несправедливости в нашем мире. Ханука напоминает нам о важности веры и о том, что добро победит зло», - сказал мэр Дель Дука.

«В этом году город с гордостью установил знак Vaughan у входа в мэрию и менору в здании мэрии Вона. Эта новая менора будет служить центральным украшением наших празднований Хануки еще долгие годы. Спасибо всем, кто присоединился к нам в здании мэрии, когда мы впервые вместе зажгли новую менору. От имени города Вон я хочу пожелать всем празднующим безопасной, мирной и счастливой Хануки. Хаг Ханука Самеах!»

-30-

О ГОРОДЕ ВОН: Город Вон – один из самых быстрорастущих городов Канады с населением более 344 412 человек. Основанный в 1991 году, Вон включает сообщества Конкорд, Клайнбург, Мейпл, Торнхилл и Вудбридж. Этот культурно разнообразный муниципалитет расположен в центре региона Йорк и Большого Торонто.

КОНТАКТЫ ДЛЯ СМИ: Кэтрин Бускуэйл, координатор
Отдел коммуникаций, маркетинга и взаимодействия
Тел. 416-931-1712 Эл. почта katherine.bousquail@vaughan.ca